

PROCESSO SELETIVO 2023.2-II - On-line – CURSO DE MEDICINA
RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Reitor do **Centro Universitário Dom Pedro II - UNIDOMPEDRO**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a presente Retificação ao Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo 2023.2-II On-Line - Curso de Medicina**, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

1.4 Datas Importantes:

Inscrições - Geral	16/06 a 17/07/2023
---------------------------	--------------------

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **16/06 a 17/07/2023**, exclusivamente via internet, nos sites www.unidompedro.com/salvador/medicina ou www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

LEIA-SE:

1.4 Datas Importantes:

Inscrições - Geral	16/06 a 19/07/2023
---------------------------	--------------------

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **16/06 a 19/07/2023**, exclusivamente via internet, nos sites www.unidompedro.com/salvador/medicina ou www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

Mantém-se inalterados os demais itens do Edital.

Salvador, 17 de julho de 2023

Nelson Piauhy Dourado Neto
Reitor do Centro Universitário Dom Pedro II - UNIDOMPEDRO